

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(C) 工具(T) 帮助(H)

后退(B) 前进(F) 停止(H) 搜索 收藏夹 地址栏 http://www.rarb.cn/ 昨日新闻排行榜 一起聊吧 报网互动

输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动

用我们的关心和支持

给高温下的劳动者 送去一份清凉

炎炎夏日，市环卫处每天为高温下作业的1000余名环卫工人送上伏茶。本报昨天第5版刊登的《伏茶一杯送清凉》一文，虽然文字不多，但引起了广大网友的关注，他们对环卫处的做法表示赞赏的同时，向社会呼吁，能有更多的人去关心在高温下作业的劳动者。

网友“风中百合”：在这样的高温下，我连离开空调间都不愿意，更不要说在烈日下工作了。我可以想象环卫工人工作的辛苦，环卫处能够设身处地为他们着想，每天为他们送伏茶，这一做法非常值得大家学习。也许这些伏茶在某些人眼里算不了什么，可却是单位对一线工作人员的一种关怀。

网友“云深水浅”：环卫工人真是挺辛苦的，其实我们稍微留意就会发现，我们身边有很多人都是头顶着烈日在工作的。就拿交警来说吧，大中午的，还要站在路

上为争先恐后回家的人指挥交通。当大家焦急地按着喇叭、希望快点回家时，有没有想过他们的辛苦。我想，对交警来说，大家出行时自觉遵守交通法规，让他们尽量少站在马路上疏导交通，处理事故，就是对他们的最大支持和关爱，也是送给他们的最好的消暑品！

网友“疯言风语”：楼上的说得对，让我深有启发。我们要以实际行动，来关心和支持高温下作业的所有劳动者。昨天看了这篇报道后，我特意在下午13时去厂里的磨具车间感受一下工作环境，那里面热得我一分钟都不想多待。回到办公室后，我立马派人去买几个冰西瓜分给工人们吃。我想，我得尽快想办法改善一下工人们的工作环境了。

网友“我是一只小小鸟”：自从天气转热后，每到中午，我就躲在办公室里叫外卖吃。以前，我经常埋怨他们送外卖的速

度太慢，常常给他们脸色看。今天听大家这么一说，我都替自己脸红了。他们在火辣辣的太阳下跑来跑去送外卖挺不容易的，我该对他们多点谅解才是。

网友“雨天呆在家”：是呀！在这样的高温下，大家都该设身处地为广大在高温下劳作的人们着想。如果你是送水工的老板，你应该多关心一下自己的工人，除了给他们付足工钱外，再给他们一些高温补贴吧；如果你是买水的客户，在送水工爬上楼梯敲开你家大门的时候，请给他们送上一个亲切的笑脸，或者请他喝口水、吃块冰西瓜；如果你是工地的管理者，应该多准备一些清凉避暑用品，严格落实上级要求的“做两头、歇中间”，避开高温，让工人错时工作！不管我们站在怎样的位置上，只要用一点点的关心，就能带给高温下的劳动者一份清凉。

(见习记者 李雅)



上期本报数字报 文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章题目	版面
1	成交量持续跳水	经济
2	农贸市场改造：打响“攻坚战”	关注
3	神秘报警人如意算盘落空了	热线
4	瑞医来了一群洋实习生	民生
5	瑞安房租涨声一片	家周刊
6	一条金钱鲨“游”到“新东海”	热线
7	2010年瑞安名牌产品初选名单公示	热线
8	可惜了我的真皮座椅呀	网事
9	穿着破鞋从杭州回到瑞安	网事
10	张力群：一路坚持，从江南小镇走到联合国	人文



报网论坛:bbs.rarb.cn
主持人:朱颖一

倾诉热线:65916666 65833060 邮箱:rarbqgrx@126.com
QQ群:26477444,15329055,24593626,17928047



已经35岁了，我还找不到可以结婚的对象，苦恼极了。虽然说见过面的女孩子很多，亲戚介绍的、朋友介绍的、媒人介绍的，而且条件也相当不错，都是一些重点大学毕业，人长得也不错，工作也好，独立又能干。

35岁的我，为何还找不到另一半

网友“小象 @123”：

上周有一个女孩子到我家来，把我家整理得干干净净。我挺开心的，后来介绍人对我说，“你怎么不主动约人家呢，女孩子不太好意思主动找你，让我问问你对她的看法。”我知道对方只是想知道我一个态度，是肯定还是否定，要不然就没必要继续联系下去。

可是我的态度如何呢？其实我自己也不清楚，我知道她是个很好的女孩子，很乖。可我对她就是不来电。也有女孩子很主动约我，可是我对对方根本没什么想法，更不用说结婚生子了。我知道很多男人的目标就是找一

个好女人结婚，可是为什么我不是这样呢？为什么我的想法跟大家不一样呢？

我的前女友，是个挺任性的女孩子，大家都不喜欢她，包括我的父母，也说她势利。她每个月要花我几千元，还常常跟我吵架。我经常因为她感到苦恼，也常常为她伤心。但是我没见到她就会很想念她，非常想念她，也后悔跟她吵架，惹她生气。

有时候，我也困惑自己是怎么了，放着好好的、喜欢我的女孩子不去喜欢，却偏偏放不下一个让自己烦恼、家人也反对的人，也不管对方的家境怎样，只是因为自己喜欢！

网友观点：

书拉密友：你就是喜欢受累，好好的女孩子放着不要，却愿意为一个自私、任性、依赖、讲究物质享受的女人而苦恼。一句话，你就是喜欢被折磨。我想，可能跟你的童年生活有关，是不是从小到大被人折磨惯了？

浩宇：你也太傻了，上周的那个女孩这么好，你不去主动追求她，要知道，会做家务的女人才会持家。如果有朋友去你家玩，看到家里整理得干干净净，就会说你老婆持家有方，你就会觉得脸上有光，娶了个好老婆。如果娶了一个势利的女人就惨了，特别在你事业最失落的时候，轻者吵架，重者戴绿帽子甚至离婚。两个人生活在一起，不一定要求对方有很好的经济条件，但一定要有奋斗精神，两个人用双手去创造的生活才有意义。找老婆和交

朋友是一样的，要的就是一条心。

快乐 babyface：有的人可以成为女朋友，但不能成为老婆，因为她们任性且不讨人喜欢。而她们成为老婆的话，自己的苦日子要到了，当你遇到烦心事时，她可能会不理你反而会无理取闹。要是有一位通情达理的老婆，跟你谈心，分享心事，这样的人不是很好吗？感情是可以培养的，任性的、无理取闹的人真的不适合做老婆，因为她们不成熟哦。呵呵……

小琼：你35岁了咋还这么不成熟，喜欢被人折磨？说实话，找老婆还是选贤惠点、能干点的好，再说婚姻是柴米油盐的生活，感情久了就变成亲情，还是实际点。我想这一点只有等你结了婚才会感受得到。如果你娶了老婆之后，家里还是乱糟糟的，孩子也没人照顾，那时你就会觉得老婆贤惠有多重



要。一时的感觉不代表永远！

网友“青河绝恋”：你对前女友恋恋不舍，即使她不好，你依然喜欢她、爱她。有时候感情的事真的很难说得清楚，坚持所爱固然没错，但你得树立正确的人生观、世界观，明白什么样的人才值得自己去爱，不然你的人生会很累的。

LV包：如果说，到了35岁，对婚姻还是如此迷惘，真的是有点不应该了。35岁，早已过了幻想的年龄，如果你再继续下去，我想你这辈子可能都找不到老婆了。

网友“小熊”：找一个自己喜欢的人做老婆没错，如果没有找到喜欢的，即使是35岁，也不向现实妥协也没错，但千万别钻了牛角尖，走了极端。好好想一想，前女友到底是不是你的所爱，你能和她共度一生吗？

本报特约情感嘉宾 kiki：

若真的爱她 就大胆去追吧

找个喜欢的人结婚，说起来容易，其实却很难。有时候觉得是很好的对象，理性告诉你可以牵手走过去，可是内心总有一个声音对你说，她并不是你的所爱，你没有信心可以与之相伴而行。

你的前女友，在别人眼里是一个不优秀却很势利的女孩子，但在你眼里却是个宝。在别人眼里是很好的对象，可你却来电，这到底是怎么了？俗话说得好，萝卜白菜各有所爱。如果一个人，不能走到你的心里来，怕是很难相处下去，即使吵架让你觉得心痛，也觉得是恋爱的幸福味道。这种味道，远胜过一个你一点感觉都没有，但总是无声地在你身旁，默默陪伴和支持着你的人所给予你的感觉。

都说喜欢一个人是一种化学反应，我一朋友对一个人一见钟情的时候，是这么形容的，“觉得身边的空气都凝固了，眼里什么都看不到，就只有他一个人。”恋爱叫人盲目，也叫人智商低下，可是如果能够遇到让自己变得愚笨的人，大家都还是很乐意的吧？

恋爱、结婚毕竟是你们两个人的事，不要太在乎别人的看法。假如你的前女友目前还是单身的话，那么请你再认真地想一想，是否真的喜欢她，如果是的话，我还是建议你大胆地去追求她。假如她已名花有主，我想，你就应该面对现实，调整好自己的心态，去追求其他你认为能与你相伴一生的女孩。